W4 AononhutenbHoe o6opyAoBaHue AN
AaTtyukoB Temnepatypbl TPUL

BoObILLKKU

BoGbilwka — apmMaTypa Ans gatiuka Temnepatypbl 60 rmnb3bl, CO34aeT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM
pe3b60BbIX /b3 NM60 AaTYUKOB TEMMEPATYPbI CO LUTYLIEPOM

=/ /0

6e3 3alMTHON rMNb3bl: Ha Pe3b00BOIA LWITYLEP AAaTYNKA TEMMEPATYpbI;

C 3aLYUTHOM MMNb30M: C MOMOLLbI0 Pe3bO0BOM 3aLUNUTHON MMNb3bl, B KOTOPYIO YXe Noc/e YyCTaHOBKK
FUNb3bl BKPYUYNBAETCH AATUUK TEMMEPATYpbI.

NPEMMYLLECTBA

= CO3/1aeT yao6HOe YyCTaHOBOYHOE FHe3/o;
= 006ecneynBaeT GbICTPYIO 3aMeHy rM/b3bl/AaTynKa TeMnepaTypbi.

b1 bo6bILwKa npsMas

01 M16x1,5 24

02 M20x1,5 30 18

03 M27x2 40 24

04 M33x2 48 30
51 = 6a30Bblii KOHCTPYKTUB = BHYTPeHHsIA pe3bba

b2 Boﬁblu.lka npsAMasn C LLenKon noa CBapKy

| 01 M16x1,5 24 14 18
QU l 02 M20x1,5 30 18 24
r | 03 M27x2 40 24 32
04 M33x2 48 30 38

52 m LUe/iKa nof CBapKy, 06ecneymBaeT HagexHoe CoeanHeHne ® BHYTPEHHSSA pe3bba

b3 bo6biLlKa yrnoeas

M16x1,5

02 M20x1,5 30 18

03 M27x2 40 24

04 M33x2 48 30

3 m /19 YCTAHOBKM Nog yrniom B 45° m  BHYTPEHHASA pe3bla
O603HayeHue Mapka InanasoH pabouux
F Cranb 20 o1 -40°C po +450°C

A Cranb 12X18XH10T o1 -40°C no +800°C

000 «Bexrop-MIM», r. lepmb

1en. +7 (342) 256-59-23, mail@vektorpm.ru, www.tridpm.ru



Kop 3akasa
TPUO BXX-K/K/XK-K Mpumep 3anucum:

| ‘ TPUJ, 6203-M27/40/80-F: 606biwwKa NpaAman c LWEWKOIN Nof CBapKy, ucnonHenus 03,

pe3bboit M27x2, BHeWHUM guameTpom 40 mm, anvHol 80 mm m3 ctanm 20.

GobblwwKa
Mogenb
1;i2,:3
WUcnonHeHue
01,02, 03, 04
Pe3bba*
M16 M16x1,5
M20 M20x1,5

mz27 M27x2
M33 M33x2

Ownametp*
24 24 Mm
30 30 mm
40 40 Mm
48 48 Mm

OnuHa

ot 30 go 150 mm
Marepuan

F crans 20

A ctane 12X18H10T

*conocTaenATte napameTpbl C HOMEPOM MCNONHEHUA

'Mnb3bl

3awumTHas rmnb3sa — apMaTtypa Angd gatymkKa teMmnepartypbl, o6ecneuymBaer ero n3onunpoBaHue ot
cpeabl USMEPEHUA U flaeT BO3MOXHOCTb €ro MrHOBEHHOW 3aMeHbl WU AeMOHTaXa. O6ecneunBaet
repmeTu4yHoe npoCcTpaHCTBO HeNoCpeacCTBeHHO B MeCTe U3MepPeHnda TemMmnepartypbl.

= B XWUAKUX 1 ra3000pasHbix Cpeaax UamepeHus (Tpy6onpoBo/bl, ra300TBOAbI U T.4.);
= B MecTax rie HeoOX0ANMa YacTas 3aMeHa JaTuuKa.

NMPEUMMYLLECTBA

= BO3MOXHOCTb ONepaTMBHOM 3aMeHbl AaTymKa 0e3 0OCTaHOBKM Texnpouecca,
= OrpaxieHune YyenoBeKka OT ONMacHOMW cpefbl U3MepeHns (roproqee, NMUPONN3HbIE Ira3bl U T.D,.).

M'nb3a pesbboBas ceapHas NM101
[

-
[ = =
! ]
= S@I
T .
P 15 3 = AnunHa ot 35 go 2000 mm;
- T = 6Gonee LWIMPOKHUiA P NCNONHEHUHA.
107
HomuHanbHoe | [lnameTp AaTYMKOB
AaBJ/ieHue TemMmnepartypbl
; M16x1,5 M20x1.5 gxx
3 M2OKLS Mama 32 6 30 Ao Mha 8 MM
4 M27x2  M33x2 41 40 10 MM

000 «Bekrop-MM», r. lepmb

1en. +7 (342) 256-59-23, mail@vektorpm.ru, www.tridpm.ru




M'mnb3a pe3bboBas LenbHOTOUEeHasa uunuHgpuyeckas NM201
{

5
[ ||

i {5 7 = [ONroBEeYHOCTb;
01 = ANmnHa ot 35 go 250 mm;
= CTOMKOCTb K arpecCMBHbIM CpefaM.

HomuHanbHoe | [lameTtp AaT4mMKOB
AaBNeHue Temneparypbl
il M20x1,5 4 MM, 6 MM,

2 M20x1.5 18 | EwzelillE 8 mm, 10 MM

3 T M27x2 32

M'Mnb3a BBapHas ceapHas M301
i

.
]

S |= -
% |

18 5 7

Al

= AnvHa ot 35 go 2000 mm;
301 = Oonee WMPOKUI pAA UCNONHEHUNA.

HoMuHanbHoe OuvameTp patunkos
mmmmm
M16x1,5
2 M20x1,5 ao 25 MMMa
3 M27x2 16 38 24 8 MM, 10 mm
Kop 3akasa

TPUOTK-K/K/K/K/K-X Mpumep 3anucu:
TPUA, I101-3/M20/M27/16/600-A: runb3a pesbbosas cBapHan UCNOAHEHMA 1
Tmnb3a C BHYTpeHHel pe3bboi M20, ¢ BHewHel pesbboi M27, ¢ BHELWHWUM guameTpom 16 mm,

Mogenb AnvHoi 600 mm w3 ctanm 12X18H10T.
101, 201, 301, 401

UcnonHeHune

1,234

BHyTpeHHAA pe3bba*
M16 M16x1,5
M20 M20x1,5
m27 M27x2

BHewHana pesbba*
M20 M20x1,5
mM27 M27x2
M33 Maax2
BHewHui gnamerp*

12 12 mm

4 mm, 6 MM

16 16 mm

18 18 Mm
OnuHa**
ot 35 go 2000 mm - cepua 100, 300

ot 35 go 250 mm - cepusa 200, 400

** MOHTa)KHaA ANMHA MMAb3bl COOTBETCTBYET ANMHE AATYMKA TEMNEPATYPbI

Martepuan
A | crans 12X18H10T

*conocTagnaTe napametpbl C HOMEPOM MCNONHEHWA

000 «Bexrop-MIM», r. lepmb

1en. +7 (342) 256-59-23, mail@vektorpm.ru, www.tridpm.ru




MOABUXHDIE LUTYLIEPDI

MoaBMXHbIW WITYLEP NPUMEHsieTCs B C/lyvasnX, KOrga KMeHTy Heo6XoAMMO perynmpoBaThb

pabouylo ANNMHY faTyYUKa TeMnepaTtypbl.
MpumeHeHne Ha mopenu: TM101, TC101, TN111, TC111, TN201, TC201.
= 03BOMSIET PErYNIMPOBaTh MyOUHY NOrpyXeHUs AaTymka Temneparypobl

B Cpefly U3MEPEHNS;
= MHOrOKPaTHOE UCMO/Ib30BaHMUE;
= KOMMAKTHbIN;
= repMeTUYHbIN (BblaepxuBaeT gasnexue 1o 0,25 Mla).
0603HayeHue Mapka IuanasoH paboumx

Cranb 12X18H10T o1 -40°C po +800°C

win-1
HomMuHanbHoe IunameTp patunkos
AaBneHue TeMneparypbl

M0 S |

M16x1,5 6 MM
08 22 27 8 MM
10 M20x1,5 0,25 Mla 10 M
20 M33x2 36 4 20 Mm

KOMNAKTHbIW YEXON ANA OATYMKOB

KoMnaKTHbIW 4exon ansa AaTYMKOB B KOMNJEKTE C MOABUXHBIM LUTYLLEPOM
Mcnonb3yetca Ana co3gaHns MUHUATIOPHOMO AaTYMKa C NOABMXHbLIM WTyLepoM. Kpenutcs
nocpeacTBOM 00XMUMKM Y3 B yexse uam nHbIM cnocooom

0603Ha4yeHue Mapka IuanasoH paboumx
OnuHa yexna, mm
MaTepuana matepuana Temneparyp

Cranb 12X18H10T 25-30 or 0°C po +600°C
Wiryuep nuamerp yexna, BHyTpeHHMii aMaMeTp
yexsa, mm yexna, mm
I\'\:gﬂ 31-3.2
M10x1 6 6,8 5
Kop 3akasa

TPMJII WTN-1=-H/K/H-H

chunHeHue 4} nE“MeE 3anucum.

8 Aarence o 08 TPUA, LUTM-108-M20/522/S27-A - wTyuep NoABUMKHbIN, MCNOAHEHHA 08,

06
06 |ans panesos ¢
0
20

"on paramon ¢ 810 pe3bboi M20x1,5, ¢ WecTurpaHHMKOM Ha 22 M 27 MM 13 CTanun A.

| AnR paTwoE C 820 MM

[ M16x1,5 M
M20x1,5

M3362 M

Pasmep noa kAo Sy
=22 um

$36
Paamep nog knwou 5;*
[ st | scaw |

Marepuan

000 «Bexrop-MIM», r. lepmb

1en. +7 (342) 256-59-23, mail@vektorpm.ru, www.tridpm.ru




KOPINYC ANd AATYHUKA TEMMNEPATYPbI

Mex1s  ST17 Mizx1
i o) | ' ‘ i
P' BN “r\
! Sl | | U 1
o v (25 _ 40 9 [25
Matepuan kopnyca Antomuuuii n ctanb AlSI201
D, mm HapyXHbI# 7 MM
D, mm BHYTpPEHHUM 6 MM
Wryuep M12*1 S17 S yacTtb nopa KoY Ha 17 mm
lMnactukoBas ronoBka (B KOMNAEKT He BXOAMT). BbinonHsaeT ponb
Wryuep M16*1,5 py4Ykun, o6ecneynBaeT BOSMOXHOCTb (dMKCaL M BHYTPpK cebs
npegMeT C MOMOLLbI MPMXKMMHOIO BMHTA.
Kopnyc antoM1MH1eBbIit ANng patymka temnepatypbl 50-500mMm
Kopnyc cranbHoii AlSI201 ansa patymka remnepatypbl AlSI201 50-1000mm

MJTACTUKOBASA NOJIOBKA

ANna AATYHUKA TEMIEPATYPbI

ABC nnactuk
Pa6ouasi TeMnepatypa no 90°C

a6abUTbI ouametp 20MM ¢ cyxeHueMm ao 17mm,
P AnvHa 40 mm

8

| Bawr M4
~30rp

Yro/10K COEAUHUTE/IbHbIV PE3bEOBOM

y é% \ TexHMYeckne XxapaKTepucTuKmu

Mapka matepuana cranb AISI304

BapuaHTbl BHyTpeHHel pe3bobl M10x1; M12x1; M16x1,5; M20x1,5

YEXOJ1 3ALUUTHBIN ANq OATYUKOB TEMIEPATYPbI

NMpumeHseTca gna 3aWMTbl AATYMKOB NPU HENPEPLIBHOM U3MEPEHUMN TEMNEPATYPbI
pacnnaBoB meau n antommHua @30x18/1000 mm; @30x18/500 mm

TexHUYeCKne XapaKTePUCTUKK

Matepuan kopnyca Hutpung KpemHus

. | = Pabouas Temneparypa 00 1200 °C (1300 B uHepTHOI Cpeae)
' BHyTpeHHMI gnameTp, mm 18
- ' - BHewHwun guametp, mm 30
InuHa, mm 500; 1000

000 «Bexrop-MIM», r. lepmb

1en. +7 (342) 256-59-23, mail @vektorpm.ru, www.tridpm.ru



®JIAHELL U3 HEP)XABEIOLLLEN CTANTU

MmMmeeT B LeHTpe oTBepcTUe ¢ pesbbon nop wityuep.fo kpasm orBepctus 6e3 pesbbbl
avameTpom 14MM. MoxeTt 6bITb Ucnonb3oBaH ana hnaHuesoro npucoeguHeHus TN n TC
CO WTYyLepoM

TexHnyeckue XxapakTepuCcTUKm

Matepuan Kopnyca Cranb AISI304
[nana3oH pabouunx Temneparyp o1 -50 o +650 (kpaTkoBpemeHHo o +900)C.
BapuaHTbl ncnonHexHuns 95 mm, 105 mm,110 Mm

ombepcmus g kpasm 214 ambepcmus o kpas P4 _ambepcmus no kpasy 9

75 —_ -

TexHUYeCcKne XapaKTePUCTUKK

BHewHuiA gnameTp, mm 95 1051 110
TonwmHa, mm 10 10
OTtBepcTvsa No Kpasm, mm 14 14
PaccTodHua mexay LeHTpaMu OTBEPCTUiA NO Kpasim, mm 75 85
Bo3MOXHbIe BapuaHTbl pe3b0bl LIEHTPANIbHONO OTBEPCTUS M8x1, M10x1, M16x1.5, M20x1.5, M27x2

PYUYKA AN AATYHUKOB TEMITEPATYPbI

KOHCTPYKTVIBHO COCTOUT U3 K&pﬁOﬂMTOBOﬁ PYKOATH, BbiBOASILLEN MPYXWHbI AN{ Kabens u wryuepa,
B KOTOPOM 3aXUMaeTCqa AaT4YUK TeMnepaTypbl. Mopxoaut Ansa aaTynMKkos ANnaMeTpom 3-8 MMm.

TexHU4eCKne XapaKTePUCTUKM

Matepuan kopnyca Kap6onut
t* akcnnyatauuu 010 00500 °C

000 «Bexrop-MIM», r. lepmb

1en. +7 (342) 256-59-23, mail @vektorpm.ru, www.tridpm.ru




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

